TEST de Series  de letras - SERLET 2

 

Contesta el test serlet2 en la hoja de respuestas. Tienes 10 minutos para contestar.
 

A continuación utiliza la plantilla de soluciones y corrígele de la siguiente forma:
 

1.- Contar el número de respuestas dadas.
2.- Contar el número de aciertos
3.- Contar el numero de errores
4.- Multiplicar el número de errores por 0,33
5.- El resultado de la operación anterior se debe restar al número de aciertos. Siendo el resultado de esta operación la puntuación obtenida en el test.
 

Completar la siguiente tabla con los resultados obtenidos:
 

	 

TEST: SERLET 2
 

	 
	Nombre y Apellidos
	Nº  de
Respuestas
	Nº  de
Aciertos
	Nº  de
Errores
 
	Puntuación
del test
 

	 
	 

 
	 
	 
	 
	 


 

Enviadla al correo de la academia, pues sólo cuando se tengan los resultados de todos los alumnos se podrá saber que tal lo ha hecho cada uno al compararlo con el resto de los compañeros.
	SERLET - 2
	TIPO:  Inteligencia general: Razonamiento y  capacidad de resolución lógica


	TIEMPO: 9 minutos

	EXPLICACIÓN

Series de letras que siguen un orden lógico.

¿Qué letra continua cada serie? (en este test no cuentan las letras dobles pero sí la ñ)




	
	
	
	A


	B
	C
	D
	

	1.-
	a, b, b, c, c, c, d, e,
	
	d
	c
	e
	a
	

	
	a, b, b, c, c, c, d, e,
	
	
	
	
	
	

	2.-
	o, p, q, o, p, r, o, p, 
	
	o
	s
	p
	r
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	3.-
	g, p, i, o, k, n, m, m,
	
	o
	ñ
	p
	m
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	4.-
	c, e, h, l, 
	
	m
	n
	r
	p
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	5.-
	h, l, i, m, j, n, k, 
	
	n
	k
	ñ
	l
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	6.-
	f, g, a, b, c, h, i, d, e, f, 
	
	e
	i
	u
	j
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	7.-
	d, o, x, g, r, a, j, u, d, 
	
	o
	e
	b
	m
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	8.-
	w, v, t, s, p, o, l, k, 
	
	m
	n
	o
	f
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	9.-
	d, e, f, f, g, h, h, i, j, j,  k, l,
	
	l
	i
	j
	a  
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	10.-
	a, l, f, a, b, l, f, z, a, b, c, l, f,
	
	y
	z
	a
	b
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	11.-
	c, d, f, g, i, j,
	
	i
	l
	m
	e
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	12.-
	u, r, p, n, l, i,
	
	z
	y
	g
	v
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	13.-
	A, z, b, y, c,
	
	a
	b
	x
	c
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	14.-
	b, f, h, l, n,
	
	r
	s
	z
	q
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	15.-
	d, g, i, l, n, p, r, 
	
	o
	a
	u
	e
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	16.-
	t, r, ñ, m, i, g,
	
	z
	a
	c
	b
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	17.-
	h, i, j, o, j, k, l, p, l, m, n, q, n, ñ, o, 
	
	r
	s
	t
	v
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	18.-
	f, h, k, ñ, 
	
	s
	t
	v
	w
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	19.-
	h, i, h, k, m, j, n, p, l, 
	
	s
	a
	p
	z
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	20.-
	c, d, c, d, e,  e, f, e, f, g,
	
	e
	f
	g
	h
	


	
	SERLET - 2  - SOLUCIONES
	
	
	
	
	

	
	
	A
	B
	C
	D
	

	1
	a, b, b, c, c, c, d, e, ,                                                        a   bb  ccc  d  ee
	D
	C
	E
	A
	C

	
	a, b, b, c, c, c, d, e,
	
	
	
	
	

	2
	o, p, q, o, p, r, o, p,                           op.. op... op…       q, r, (S)
	O
	S
	P
	R
	B

	3
	g, p, i, o, k, n, m, m,      =                               g i k m..(Ñ)           ponm   .
	O
	Ñ
	P
	M
	B

	4
	c, e, h, l,     el hueco entre letras aumenta según la serie 1,2,3,4, ....
	M
	N
	R
	P
	D

	
	
	
	
	
	
	

	5
	h, l, i, m, j, n, k,  dos series sin saltos, la segunda aporta la siguiente letra.
	N
	K
	Ñ
	L
	C

	
	
	
	
	
	
	

	6
	f, g, a, b, c, h, i, d, e, f,     dos series, la 1ª va  de 2 en 2 y la siguiente de 3 en 3                                                                                             f g .. h I.. (J)   … a b c…. d e f
	E
	I
	U
	J
	D

	
	
	
	
	
	
	

	7
	d, o, x, g, r, a, j, u, d,     la serie comienza con la d, sustituye dos letras y continua con la serie como si esas dos letras hubieran estado.

                            d g j (M)  ......  o r u .... x a d  
	O
	E
	B
	M
	D

	
	
	
	
	
	
	

	8
	w, v, t, s, p, o, l, k,     Va de atrás hacia delante dejando huecos primero de 1, luego de 2, después 3, etc...              w v (-u) t s(-rq) po (-ñnm) l,k (jihg) F
	M
	N
	O
	F
	D

	
	
	
	
	
	
	

	9
	d, e, f, f, g, h, h, i, j, j,  k, l,     Sigue la serie y una sí otra no la va repitiendo.

                                                               def   fgh    hij    jkl    L
	L
	I
	J
	A  
	A

	
	
	
	
	
	
	

	10
	a, l, f, a, b, l, f, z, a, b, c, l, f,              Hay tres series. 1 es abcd, que se va incrementando una cada vez. Otra es lf que se repite sistemáticamente y de  forma inalterada. La otra es nada , z y luego viene la y pues en la alternativa es la única que tiene cierto sentido. Es la candidata ideal para saltarse.

,                           alf    ablfz     abclf(Y)
	Y
	Z
	A
	B
	A

	
	
	
	
	
	
	

	11
	c, d, f, g, i, j,                   Son dos letras y dejan una en blanco. La siguiente en blanco es la K y la siguiente, la que debe aparecer es la L, que  es la solución. 

                                                                                    cd (e)  fg (h) ij (k)  L
	I
	L
	M
	E
	B

	
	
	
	
	
	
	

	
	u, r, p, n, l, i,     Orden inverso y va dejando dos huecos, 1 hueco, 2 huecos, 1 hueco...                       u (ts)  r (q) p (oñ) n (m) l (kj) i (h)
	Z
	Y
	G
	V
	C

	
	
	
	
	
	
	

	13
	A, z, b, y, c,  2 series, una aumenta desde la a y otra que disminuye desde la z.
	A
	B
	X
	C
	C

	
	
	
	
	
	
	

	14
	b, f, h, l, n,     Deja 3 espacios una vez y uno otra.  +3  +1  + 3 +1 + 3 
	R
	S
	Z
	Q
	D

	
	
	
	
	
	
	

	15
	d, g, i, l, n, p, r,            Va dejando dos espacios y uno. +2 + 1 + 2 + 1 +2  +1 +2El próximo supone dos espacios.
	O
	A
	U
	E
	C

	
	
	
	
	
	
	

	16
	t, r, ñ, m, i, g,         Va dejando 1 y 3 espacios, comenzando de atrás hacia delante. El próximo es de 3 espacios.  t (s) r (qpo) ñ (n) m (lkj)I (h)g (fed) C
	Z
	A
	C
	B
	C

	
	
	
	
	
	
	

	17
	h, i, j, o, j, k, l, p, l, m, n, q, n, ñ, o,       Hay 2 series, una de tres,  cuya última letra es la 1ª de la siguiente. Otra sigue un orden normal y es la  que aporta la siguiente letra de la serie.           hij(o) jkl (p) lmn (q) nño R  

	R
	S
	T
	V
	A

	
	
	
	
	
	
	

	18
	f, h, k, ñ,      El espacio entre letras va aumentando primero en 1, luego 2, etc...         

                                                         f (g)  h  (ij)  k  (lmn) ñ  (opqr)  S
	S
	T
	V
	W
	A

	
	
	
	
	
	
	

	19
	h, i, h, k, m, j, n, p, l,         Hay tres series que comienzan con las tres primeras series. La 1ª deja 2 espacios en blanco: H, i,j,K,l,m,N,ñ,o siendo esta la que aporta la siguiente letra la P  a la solución. La 2ª va dejando 3 espacios I,j,k,l,M,n,ñ,o,. La 3ª deja 1 espacio H,i,J,k;L.

hkn         h (ij) k (lm) n (ño) P  

imp          I (jkl) m (nño) p

hjl            h (i) j (k) l
	S
	A
	P
	Z
	C

	
	
	
	
	
	
	

	20
	c, d, c, d, e,  e, f, e, f, g,      Se repite una serie de 2 letras, la siguiente letra que corresponda se repite dos veces con la siguiente. Por ello la serie seguiría: g,h,g,h,i,i,j,i,j,k                                cd   cde  ef efg …..gh 


	E
	F
	G
	H
	C


HAY QUE TENER CUIDADO CON NO CONFUNDIR LA LETRA QUE CORRESPONDE EN LA SERIE CON LA QUE INDICA LA ALTERNATIVA.

Cuidado que el alfabeto puede ir en círculo; es decir, cuando acaba la z continua la a y viceversa
